

22.03.2021.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline vježbamo prepoznavanje simbola brojeva na nalog. Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju brojeve od 1 do 5. Najprije s djetetom pogledajte jednu po jednu karticu, pokažite ju djetetu i imenujte broj na kartici. Zatim djetetu naizmjenično pokazujte po dvije kartice i dajte djetetu nalog neka vam pokaže određeni broj (npr. recite djetetu „Pokaži broj 1“ ili pitajte dijete „Gdje je broj 1?“). U prvom pokušaju dajte djetetu fizičku podršku – odmah nakon pitanja vodite djetetovu ruku do ispravne kartice i pohvalite dijete. Ponovite postupak za sve kartice – za svaku karticu, odnosno za svaki broj odmah nakon davanja naloga djetetu pružite fizičku podršku. Kad ste prošli sve kartice, ponovite postupak, ali sada nemojte pružati djetetu fizičku podršku odmah nakon naloga, nego po potrebi. Ponovite postupak nekoliko puta.

3. SAT: Skrb o sebi

Na satu Skrb o sebi ponavljamo sortiranje pribora za osobnu higijenu. Uzmite kartice pribora za osobnu higijenu (sve osim štapića za uha) i kartice koje prikazuju ruke, zube i kosu. Najprije s djetetom ponovite sav pribor za osobnu higijenu – pokazujte joj jedan po jedan predmet, imenujte ga i navedite njegovu funkciju – npr. za četkicu za zube recite „Četkicom za zube peremo zube“. Prilikom imenovanja funkcije predmeta svaki puta recite djetetu neka vam pokaže gdje ona ima kosu / ruke / zube. Postupak ponovite za sve kartice. Potom djetetu pokazujte po dvije kartice i pitajte dijete koji od ta dva predmet služi za higijenu kose / zubi / ruku (npr. pokažite djetetu četku za kosu i pitajte „Za što nam ovo služi?“). Po potrebi možete pojednostaviti pitanje na način da pitate dijete „Za što nam ovo služi – za kosu ili zube / ruke?“. Postupak ponovite za sve kartice i za sve kategorije predmeta, nekoliko puta.

4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Za kraj dana malo razgibavanja. S djetetom slušajte pjesmicu „Glava, ramena, koljena i stopala“ te ponavljajte pokrete u pjesmici. 😊